

РАЗДЕЛ 17

Утраты 2024 года...

*Время неумолимо и, к сожалению, ветераны уходят...,
но навсегда остаются в нашей памяти.*



5 января скончался начальник управления эксплуатации ирригационных, мелиоративных систем и водопользования Службы водных ресурсов Кыргызской Республики **Тимур Шамшидинович Рысалиев**.

Тимур Рысалиев родился в 1977 г. в селе Чаек Жумгалского района Нарынской области в семье инженеров-гидротехников. По окончании школы поступил в Кыргызский аграрный университет имени К.И.Скрябина на факультет «Гидромелиорация и землеустройство», по окончании которого получил специальность «инженер-гидротехник».

Трудовую деятельность начал в 1993 г. в Жумгалском районном управлении водного хозяйства рядовым специалистом. Работал на различных должностях Нарынского райводхоза. С апреля 2022 г. возглавлял управление эксплуатации ирригационных, мелиоративных систем и водопользования.

Награжден почетными грамотами Кабинета Министров, Нарынской райгосадминистрации и другими, а также знаком «Отличник водного хозяйства».

Источник: <https://www.water.gov.kg/>



7 января ушел из жизни видный государственный и общественный деятель, заслуженный строитель Кыргызской Республики **Женишбек Бекболотов**.

Женишбек Бекболотов родился 15 мая 1945 г. в селе Караван Джанги-Джольского района Ошской области. В 1969 г. окончил Ташкентский политехнический институт по специальности «инженер-строитель-технолог».

Трудовую деятельность начал мастером завода и прошел путь до члена Правительства и депутата Жогорку Кенеша Кыргызской Республики. Являлся кандидатом технических наук, автором изобретений и научных трудов в области строительства, ирригации и водопользования.

За значительный вклад в развитие строительства, сельского и водного хозяйства был удостоен государственных и ведомственных наград, включая орден «Дружбы народов СССР», медаль «Данк», звание «Заслуженный строитель Кыргызской ССР». Являлся лауреатом Государственной премии в области науки и техники Кыргызской Республики.

Источник: <https://www.water.gov.kg/>



26 декабря скончался **Юлдаш Худайберганов**.

Юлдаш Худайберганов родился в 1943 г.

В 1969 г., окончив Ташкентский институт ирригации и мелиорации сельского хозяйства, начал трудовую деятельность прорабом в тресте «Хорезмсовхозводстрой». За годы работы занимал различные должности, включая управляющего трестом в период с 1990 по 2000 гг.

В 2000-2008 гг. возглавлял БВО «Амударья».



22 декабря 2024 года на 71-м году жизни скончалась **Людмила Анатольевна Мухина**.

Людмила Анатольевна родилась 1 января 1953 г. Свою профессиональную деятельность в САНИИРИ имени В.Д.Журина начала в 1993 г. в должности главного бухгалтера, а в 1996 г. перешла на аналогичную должность в НИЦ МКВК. На протяжении долгих лет Л.Мухина оставалась бессменным финансовым руководителем Центра, проявляя высокий профессионализм, ответственность и преданность делу.

Людмила Анатольевна внесла значительный вклад в развитие финансово-экономической деятельности организации, обеспечивая успешную реализацию международных инициатив в области водного хозяйства. Ее трудовой стаж в организации завершился в 2019 г. с выходом на заслуженный отдых.

За многолетний и добросовестный труд Л.А.Мухина неоднократно награждалась Почетными грамотами Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан и НИЦ МКВК, а также удостоена медали «Ветеран труда».



2 марта ушел из жизни **Виктор Максимович Шипилов** – один из ветеранов САНИИРИ им. В.Д. Журина.

В.М.Шипилов родился 23 марта 1936 г. в Южно-Казахстанской области. В 1957 г. окончил Ташкентский горный техникум по специальности «Промышленное и гражданское строительство», техник-строитель.

Начав свою трудовую деятельность в 1960 г., за 43 года прошел путь от старшего лаборанта до ведущего инженера в лаборатории сборных конструкций, которая впоследствии была включена в состав лаборатории новых строительных материалов САНИИРИ. В этом периоде с его участием проводились лабораторно-производственные исследования по созданию сборных противofильтрационных покрытий для оросительных каналов, а также разрабатывались технологии производства различных деталей (лотков, плит, труб, шлюзов-регуляторов и других элементов) из армоцемента на основе местных материалов. В.М.Шипилов совместно с коллегами занимался исследованием возможного применения полимерных материалов в гидротехническом строительстве на территории всей Средней Азии.

За значительный вклад в исследования и разработку новых материалов он был награжден почетными грамотами, а за многолетний труд в институте удостоен медали «Ветеран труда».

Источник: НИИИВП МВХ РУз